株式会社 り そ な 銀 行 株式会社 埼玉りそな銀行 株式会社 近 畿 大 阪 銀 行

平成 23 年東北地方太平洋沖地震の被害に対する義援金受付口座開設のお知らせ

この度の東北地方太平洋沖地震により被害に遭われた皆様には心からお見舞い申し上げます。 りそなグループのりそな銀行(社長 岩田 直樹)、埼玉りそな銀行(社長 上條 正仁)、近畿大阪 銀行(社長 桔梗 芳人)は、東北地方太平洋沖地震の被災者支援や被災地の復興のために、義援 金口座を開設することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 振込先

振込店 : りそな銀行 東京公務部

預金種類: 普通預金 口座番号: 0036576

口座名 : 社会福祉法人 中央共同募金会(シャカイアクシホウジン チュウオウキョウドウボキンカイ)

2. 取扱開始日

平成23年3月14日(月)

3. 振込手数料のお取り扱い

りそな銀行、埼玉りそな銀行、近畿大阪銀行の窓口、有人店舗 ATM、店舗外 ATM を利用して、上記口座にお振込いただく場合には、振込手数料を無料※1 とさせていただきます。また、インターネットバンキング、テレフォンバンキングを利用したお振込みにつきましても、通常通り振込手数料は無料となります。

※1 コンビニ ATM (セブン銀・イーネット・ローソン) 等をご利用される場合は、所定の ATM 利用手数料・振 込手数料が必要となります。

4. 義援金について

義援金は、中央共同募金会を通じ、被災者支援や被災地の復興に使われます。

5. 領収書の発行について

所得税等の控除用領収書を希望される場合は、お手数ですが以下までご連絡をお願いします。 社会福祉法人 中央共同募金会(経理課) TEL 03-3581-3846(代)

以上